

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ

щодо виконання цільової Програми попередження виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення пожежної і техногенної безпеки об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури пожежно-рятувальних підрозділів у м.Хмельницькому на 2016-2020 роки

Найменування завдання	Строк виконання заходу	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів	Джерела фінансування (державний, міський бюджет, інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань, тис. грн.	У тому числі за роками				
						2016	2017	2018	2019	2020
Заходи спрямовані на забезпечення навчання населення щодо дій при виникненні надзвичайних ситуацій та пожеж	2017-2020 р.	Здійснення заходів, пов'язаних з підготовкою і проведенням на суб'єктах господарювання спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту, практичною підготовкою працівників до дій у надзвичайних ситуаціях.	НМЦ ЦЗ та БЖД Хмельницької області	не потребує фінансування						
	2017-2020 р.	Проведення консультування з питань планування діяльності для суб'єктів забезпечення цивільного захисту.	НМЦ ЦЗ та БЖД Хмельницької області	не потребує фінансування						
	2017-2020 р.	Проведення просвітницьких і практично-навчальних заходів у ВУЗах, професійно-технічних,	НМЦ ЦЗ та БЖД Хмельницької області	не потребує фінансування						

		загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах, суб'єктах господарювання усіх форм власності з підготовки до дій у надзвичайних ситуаціях та в умовах терористичного акту.								
2017-2020р.	Надання інформаційно-методичної допомоги консультаційним пунктам при органах місцевого самоврядування, а також базовим (опорним) загальноосвітнім та дошкільним навчальним закладам з питань цивільного захисту.	НМЦ ЦЗ та БЖД Хмельницької області	не потребує фінансування							
2017-2020 р.	Зміцнення матеріально-технічної бази НМЦ ЦЗ та БЖД Хмельницької області для забезпечення впровадження інноваційних технологій в навчальний процес, використання передових технологій для проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з різними верствами населення, суб'єктами господарювання.	Виконавчий комітет Хмельницької міської ради, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької області	Міський бюджет, спеціальні фонди	180,0	0,0	40,0	40,0	50,0	50,0	